



**Regionálna veterinárna a  
potravínová správa Nové Zámky**  
Komjatická 4228/65, 94089 Nové Zámky

## Vyhlasenie výberového konania

<b>Služobný úrad</b>	Regionálna veterinárna a potravinová správa Nové Zámky
<b>Sídlo služobného úradu</b>	Komjatická 4228/65 Nové Zámky 94089
<b>Druh výberového konania</b>	vonkajšie výberové konanie
<b>Vymedzenie okruhu uchádzačov, pre ktorých sa vyhlasuje výberové konanie</b>	štátni zamestnanci všetkých služobných úradov a občania podľa § 2 zákona o štátnej službe, ktorí sa uchádzajú o prijatie do štátnej služby
<b>Počet obsadzovaných miest</b>	1

### Informácie o obsadzovanom štátnozamestnaneckom mieste

<b>Organizačný útvar</b>	Regionálna veterinárna a potravinová správa Nové Zámky, Komjatická 65, 940 89 Nové Zámky
<b>Nadriadený organizačný útvar</b>	
<b>Odbor štátnej služby</b>	2.10 - Pôdohospodárstvo, potravinárstvo, lesníctvo a rozvoj vidieka
<b>Obsadzované štátnozamestnanecké miesto vo funkcii</b>	odborný radca
<b>Vedúci štátny zamestnanec</b>	Nie
<b>Druh štátnej služby</b>	stála štátna služba
<b>Najnáročnejšia činnosť</b>	Samostatné odborné špecializované činnosti spočívajúce najmä v analytickej činnosti, vo vyhodnocovaní výsledkov a v príprave podkladov na rozhodovanie v odbore potravinového dozoru a hygieny potravín. Kontrolná alebo inšpekčná činnosť alebo vydávanie rozhodnutí v odbore potravinového dozoru a hygieny potravín. Prešetrovanie sťažností a petícií vrátane vydávania rozhodnutí v odbore potravinového dozoru a hygieny potravín.
<b>Blížšie určená najnáročnejšia činnosť</b>	Vykonáva potravinový dozor podľa zákona č. 152/1995 Z.z. v znení neskorších predpisov - obchodná sieť. Vykonáva veterinárny dozor podľa zákona č. 39/2007 Z.z. v plnom znení na bitúnkoch v okrese Nové Zámky. Vykonáva vyšetrenie vzoriek na trichinellu v laboratóriu na bitúnku Chovmat F.U. s.r.o. Rastislavice, podpisuje výsledky laboratórnych vyšetrení na trichinellu
<b>Pravidelné miesto výkonu štátnej služby</b>	372 Rastislavice 94108
<b>Ďalšie upresnenie</b>	bitúnok Chovmat F.U. s.r.o.

### Profil uchádzača

<b>Predpoklady</b>	vek najmenej 18 rokov a menej ako 65 rokov spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu ovládanie štátneho jazyka bezúhonnosť
<b>Bezúhonnosť sa preukazuje odpisom registra trestov</b>	Nie

### Kvalifikačné predpoklady

<b>Vzdelanie</b>	vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa
<b>Osobitný kvalifikačný predpoklad</b>	
<b>Študijný odbor</b>	Všeobecné veterinárne lekárstvo alebo hygiena potravín

### Požiadavky

Na obsadzovanom mieste môže štátnu službu vykonávať len štátny občan Slovenskej republiky

Vyžaduje sa zdravotná spôsobilosť	Nie
Vyžaduje sa ovládanie cudzieho jazyka	Nie
Vyžaduje sa oprávnenie na oboznamovanie sa s utajovanými skutočnosťami	nevyžaduje sa
Ďalšie požiadavky	- svedomitosť a spoľahlivosť, samostatnosť, adaptabilita a flexibilita, znalosť práce s PC - WINDOWS, MS OFFICE, internet, znalosti všeobecne záväzných predpisov, zákona č. 39/2007 Z.z. o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších predpisov, zákona č. 152/1995 Z.z. o potravinách, zákona č. 55/2017 Z.z. o štátnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov, znalosť Ústavy SR

### Zoznam požadovaných dokumentov

- Žiadosť o zaradenie do výberového konania (v listinnej podobe vlastnoručne podpísaná)
- Profesijný štruktúrovaný životopis (vlastnoručne podpísaný)
- Motivačný list (vlastnoručne podpísaný)
- Čestné vyhlásenie o bezúhonnosti (v listinnej podobe vlastnoručne podpísané)
- Kópia dokladu o dosiahnutí požadovaného stupňa vzdelania alebo vyššieho stupňa vzdelania

**Uchádzač môže podať žiadosť o zaradenie do výberového konania spolu s ďalšími požadovanými dokumentmi:**

- v listinnej podobe**  
V tomto prípade je potrebné, aby uchádzač uviedol v žiadosti a na obálku identifikátor výberového konania, na ktoré sa prihlasuje.
- v elektronickej podobe prostredníctvom portálu výberových konaní**  
V tomto prípade uchádzač neprikladá ako samostatné prílohy tie požadované čestné vyhlásenia, ktoré sú už súčasťou žiadosti o zaradenie do výberového konania v elektronickej podobe.
- bez autentifikácie (bez použitia eID karty)**  
V tomto prípade je však uchádzač povinný doručiť služobnému úradu žiadosť a ďalšie požadované dokumenty aj v listinnej podobe najneskôr v deň výberového konania pred jeho uskutočnením, inak služobný úrad na jeho žiadosť neprihliadne. Povinnosť doručiť žiadosť a ďalšie požadované dokumenty sa považuje za splnenú dňom ich prevzatia služobným úradom.
- s autentifikáciou (s použitím eID karty)**  
V tomto prípade sa nevyžaduje doručenie žiadosti a ďalších požadovaných dokumentov služobnému úradu aj v listinnej podobe.

### Informácie o výberovom konaní

Dátum vyhlásenia výberového konania	30.11.2017
Termín na podanie žiadosti o zaradenie do výberového konania spolu s ďalšími požadovanými dokumentmi	12.12.2017
Miesto na podanie žiadosti o zaradenie do výberového konania spolu s ďalšími požadovanými dokumentmi	Komjatická 4228/65 94089 Nové Zámky
Predpokladaný termín uskutočnenia výberového konania	22.12.2017
Predpokladané miesto konania výberového konania	Regionálna veterinárna a potravinová správa, Komjatická 65, 940 89 Nové Zámky
Spôsob vykonania výberového konania	písomná časť a ústna časť
Iné	

### Kontaktná osoba

Meno	MVDr. Katarína Tóthová
Telefónne číslo	+421356428309